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Agta_n:__Co: En Gregorio Aznárez, 
'ta. 

Sección Judicial y Policial del
Departamento de Maldonado a los ve¡nticuatrodías (24) dfas del mes de
Mayo del dos mil d¡eciocho (2018), s¡endo las diez horas y tre¡nta minutos,
se reúnen en forma Ord¡naria en el Municip¡o de Solfs Grande, el Sr. Alcalde
Hernán ciganda y los Sr6/as. Concejales Il!g!.9@: Sergio ca§anova,
Adr¡ana Marrero, Luz María Espinosa y Marcelo Rodríguez.Actúa como
Secretar¡o de Actas el Func¡onar¡o Juan Bonilla, f¡cha 8'120.

_Siendo las d¡ez horas y cincuenta y dos minutos, el Cuerpo del Mun¡cipio da por

inic¡ada la Sesión del Dia de la fecha.

ORDEN DEL DIA:

Exposición del Sr. Alcalde v de los Sresras. Conce¡ales.

La SÉ. Concejal Luz María Espinosa, querfa informar algo respecto al tema de
Salúd Prib¡¡ca, ya que se va a generar una reun¡ón de usuar¡os, ya que no está

claro en las redes soc¡ales.

Dialogo abierto entre los integrantes del cuerpo, relerente a la s¡tuación de la
policlfnica de salud de públ¡ca, respecto a la falta de médico. Surge en las redes

soc¡ales la inquietud de la falta de médico y la convocator¡a para el día v¡ernes a

una reunión ab¡erta en el Pueblo.

Sr. conce¡al Marcelo Rodríouez

El Sr. Concejal quiere saber sobre los horarios de la ses¡ón, el acta donde se votó,
para el concejal es un horario complicado, las ausencias en las sesiones

anteriores tiene que ver por el horar¡o de las mismas ya que el Sr. Rodríguez

trabaia de mañana y parte de la tarde.
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El §r. Conc¿jal pregunta si se tiene infomación sobre las cooperativas de
v¡v¡endas en las Flores, elavance si es que hay algún avance.

El Sr. Conce¡al transm¡te los reclamos de los vecinos de Estac¡ón ¡as Flores, por el
estado de las calles, problemas en cunetaa y calles, ya que el agua se ha llevado
todo el mater¡al, las pasadas tienen zanjas, la Rura 73 t¡ene tramos diffc¡l de

trans¡tar, ver que se puede hacer antes que comiencen las lluvias.

El Sr. Concejal exponente sug¡ere la l¡mp¡eza de cunetrs y hace¡ cunetas donde
no hay, y el agua pasa por enc¡ma de los caños, hace tiempo que no se les hace
manten¡miento.

El Sr. Concejal Rodríguez solicita por escrito el monto que se le entrega
mensualmente a la cooperativa de l¡mpieza, de cerros azules, las an¡mas, el
número de componentes de esa cooperat¡va, y un cronograma de actividades. Un

cronograma y que es lo que tiene estipulada la l¡mpieza de esta cooperat¡va, ya
que la gente reclama que si hay una cooperativa porque se ve poco y nada la
l¡mp¡eza de esta cooperativa.

El Concejal exponente pregunta cuál es elvínculo que ex¡ste con Marcel Carrasco,
viendo el informe, el cual habla que tiene una empresa y que está haciendo
trabajos de impermeab¡l¡zación en el Castillo Pittamigl¡o, pregunta, no es cierto_

_El Sr. Alcalde le responde que sí.

El Concejal continua preguntando quien le paga ese dinero y cuál es la relación
contrac{ual con el Municipio de esta persona.

El Sr. Concejal Rodrfguez pregunta cuando comienza la inscripc¡ón de los jornales

sol¡darios.

El Sr. Conceial hace mención a los diferentes eventos que se han desarrollado, a
la cual el Municipio ha colaborado, la Escuela de Las flores está necesitando para

su f¡nanc¡ac¡ón de todo el año, ciento c¡ncuenta mil pesos, querfa saber si a través
de alguna crmisión o evento haya quedado algún resto para colaborar en algo. El

Sr. Rodríguez aclara que no es de la comis¡ón, pero se está pensando en hacer
algún evento para recaudar dinero que le hace falia a esta escuela que atiende a

más de cien niños en t¡empo completo.

El Sr. Concejal RodrÍguez, pregunta s¡ se está haciendo la ampliac¡ón de los

n¡chos, del cementerio de Gregorio Aznarez, que empresa lo está haciendo, cómo
va el proceso y cuál es el dinero total que le va a costar al Municipio.
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El Sr. Concejal sol¡cita, cuando se pueda, colocar los caños en frente del tambo de
Clement, lo cual se está complicando la pasada.

El Sr. Concejal le contesta al Sr. Concejal Rodríguez, que se buscó esle horario
porque quedabá bastante cómodo a todos, el Alcalde tendrá su idea, pero se
planteó este horar¡o en esta época que está más acorde al clima.

Sra. Conce¡al Adr¡ana Marrero:

La Sra. Concejal Marrero pregunta s¡ hay posibil¡dades de pintar ¡os lomos de
bunos en ¡a local¡dad de Estación Las Flores, loa cuales son altos y se han
desp¡ntado bastante, los dos ex¡stente antes y después de la rotonda.

Sra. Conceial Luz M. Espinosa

La Sra. Concejal Espinosa pregunta si se soluc¡onó la falta de cartucho en la
¡mpresora del Centro de Atención Ciudadana.

_E¡ sr. Casanova responde que se mandó a comprar, d¡cho cartucho lo suministra
correo, pero el Munic¡pio opto por cómpralo para aoluc¡onar el problema.

Sr. Alcalde Heman Ciqanda:

El Sr. Alcalde contesta que los caños se van a colocar.

Referente a los lomos de burros, el Sr. Alcalde contesta que no se habían p¡ntado

pofque se ¡ban arancar, se va a mandar a p¡ntar, aunque se arranquen al otro día
porque están pel¡grosos.

El Sr. Alcalde contesta que referente ál horaio de la ses¡ón, a todos les serbia y
por eso se votó.

El Sr. Alcalde, con respecto a la sol¡citud de que Mevir llegue a las Flores, se le
pid¡ó un informe al M¡des, y este se env¡ó al Min¡stefio de Viv¡enda, no se sabe en
qué etapa esta todavfa.

El Sr. Alcalde contesta que se están trabajando en la reparaclón de calles y
cunetas, y con respecto a la ruta 73, no ha reparado ya que no ha venido la
motoniveladora. En este momento las tareas de acondicionam¡ento de cunetas se
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están realizando en la localidad de Bella Vista. Las maqu¡nas estuvieron
trabajando en Las Flores real¡zando una zanja ya que habían familias que les
entraba el agua a sus hogares, cerca de la cancha.

_El Sr. Concejal Rodríguez le pregunta al Sr. Alcalde s¡ ha pasado por la entrada
del club, la entrada hacia la cancha, la entrada pasando Ia escuela, hay lugares
que están práct¡camente impasables. Con un poco de balasto se taparían las
zanjas. Al Sr. Concejal le gustrría saber la situac¡ón de la calle, Ia cual quedo

como predio pr¡vado del almacén los peques, y se abr¡ó la calle un poco más hac¡a

el costado, basados en que planos se h¡zo esa modificación, que cr¡ter¡o se aplicó.
Al Sr. Concejal le gustaría tener las respuestas por escr¡to.

El Sr. Alcalde le contesta que el resto de las preguntas se las va a contestar por

escr¡to.

_El Sr. Concejal le responde que espera que le llegue, ya que ha pedido muchas
cosas por escrito y no le llegan, que séría bueno que la informac¡ón que uno pide
que llegara.

El Sr. Alcatde le contesta que llega todo en tiempo y forma, todo.

_El Sr. Concejal Rodríguez quiere acotar, respecto a los jornales solidarios, que la
escuela está necesitando una as¡stente, así se podría reduc¡r el monto de los
cientocincuenta mil pesos que habla hecho referenc¡a. Ese monto es el desfasaje
que t¡ene la Escuela, hablado con la Directora, la m¡sma puede mandar una nota,
lo cual sería lo correcto. La Directora le manifestó la necesidad de contar con una
persona de los jornales solidarios, lo cual le bajaría enormemente los costos.

-El 
Sr. Concejal Casanova pregunta si la Escuela t¡ene horario completo.

_El Sr. Concejal Rodríguez le contesta que sí.

El Sr. Alcalde menciona que ya ha pasado de dejar una solidaria cumpliendo
tareas en la Escuela de Las Flores.

_El Sr. Concejal Rodríguez pregunta qué posibi¡¡dades hay, a través de las
com¡s¡ones, las cuales se ha colaborado y mucho, puedan mlaborar en algo para

el bajar el déficit de la Escuela 69, no está p¡d¡endo todo la Directora, ella recibe
una partida anual de la Fiesta delAbrazo. El Conce.ial lo deja planteado, para ver
que se puede hacer, ya que se habla de una Escuela que atiende a más de c¡en

niños.

La Sra. Concejal Espinosa pregunta s¡ ellos tiénen pensado algún evento.
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El Sr. Alcalde plantea que se le puede solicitar a Marcel Carrasco que cuando
realice un evento tenga en cuenta a la Escuela.

_La Sra. Concejal Espinosa menciona que en el Festival de Aznárez canta, la

Escuela recibió d¡nero ya que participaron de las jomadas de trabajo.

_El Sr. Concejal Rodríguez comun¡ca que el habló con el Sr. Oscar Fontes, para

hacer unas pruebas de riendas a benefic¡o, con algo más b¡en organizado se
puede levantar tre¡nta o cuarentia mil pesos, todo que se pueda suma, para bajar
el déf¡c¡t-

Se informa que los jomales Sol¡darios se comienzan anotar el dfa 28 de Mayo

hasta el 6 de Junio, se tienen que anotar en la página de la lntendenc¡a, y las
personas que no lo puedan hacer en la página, pueden hacerlo en la of¡c¡na del
Municipio. El sorteo se esiaria rea¡izando el día 12 de Junio, y comezarfan el dfa

15 de Junio.

PuntG del Orden del Dia:

'ler. Punto del Orden del Dfa:Expo Tunning Gregorio Aznárez, solicitudes
varias.
Se le da lectura a la solicitud.
Solicitud delgest¡ón
anle:
a)_Solicitud del Espac¡o físico (cancha de rausa)
b)_Dos baños qulm¡cos.
c)_Amplificación y Sonido
d)_Exoneración del ¡mpuesto a las entradas.
e)_Guardia Electromecánica
o_Apoyo económ¡co de $ 52.350.

Cabe destacar que este año se benefic¡a al Baby Fútbol de Las Flores, Bella Vista
Fútbol Club y el Museo Estación Las Sierras.

Resolución El Cuerpo del Municip¡o integrado por el Sr. Alcalde y los Sres.
Concejales, resuelven apoyar la cuarta edición de Expo tunning con las
solicitudes planteadas, a)-Sol¡citud del Espacio físico (cancha de rausa);
b)_Dos baños químicos; c)-Ampl¡f¡cación y Sonido; d)-Exoneración del
impuesto a las entradas; e)_Guardia Electromecánica y 0-Apoyo económico
de $ 52.350. §g!b!e: Por la Afirmativa.
Se levanta la Sra. Conceial Luz María Espinosa.
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Se Aprueba por Unanim¡dad de Presentes, Cuatro Votos (Sr. Heman
C¡ganda, Sr. Serg¡o Casanova, Sra. Adriana Marrero y Sr. Marcelo Rodríguez)
y una abstención (Sra. Luz María Espinosa).

_La Sra. Concejal Luz Maria Espinosa ¡nforma que en D¡c¡embre se anoto en
un fondo de pro cultura de la lntendencia, por la suma de docientos mil
pesos, con el fin de destinarlo a la recuperación de Ia Eatac¡ón de AFE, para
poder abr¡r el museo en dicho lugar. Le d¡eron el fallo y salió favorable, por
lo cual ese dinero será muy út¡l para el inicio dé la restauración del Edificio,
ya que se dest¡nará para la compra de materiales.

2!|9.Pun!9.99!-glgu!g!"-PE¿Presentación de Propuesta para enlrenamiento por
parte del Sr. Roberto Saule.

Se le da lectura a la nota.

Resolución:E Cuerpo del Munlclplo lntogndo por el Sr. Arcarde y ros Sres.
Concejales, resuelven, s¡ bien el proyecto apunfa a la integración basándose
en el depofte, este Municlpio no cuenta con los rubros suficientes como para
poder comprometerse a que el proyecto se lleve a cabo en nuestra
Jutisdicción. §qygle: Se Aprueba por Unan¡m¡dad de Presentes,

El Sr. Concejal Rodríguez pregunta cuando le enirega el informe por escdto.
ElAlcalde le contesta que en sesenta días.
El Sr. Concejal Rogriguez menciona que en la próxima sesión lo va a reiterar el
ped¡do.
El Sr. Alcalde le contesta que para la próxima sesión fo traiga por escrito el pedido.

_S¡endo las once horas y trei¡ta y dos m¡nutos el Sr. Alcalde da por f¡nal¡zada la
ses¡ón del día de la fecha.
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Marcelo Rodíguez
Conce¡al

Munic¡pio Solís Grande

Herna
e

Mu n icipio Solís Grande

Solís Grande

F¡cha 8120
retar¡o de Actas


